

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费

## 读者来电

吴晓萌:汝河小区有一家住户的液化气罐爆炸起了火,屋里很可能还有人!

# 汝河小区一住户液化气罐爆炸 住这里的“独居男” 中午回家后再也没有出来

邻居说,这个人从不和大家打招呼,总是低着头走路  
“他家人住在小区另一套房子里,很少来看他”

□晚报记者 汪永森 实习生 简洋/文  
晚报记者 廖谦/图



▲“独居男”家里的玻璃碎了。

液化气罐是从火场搬出来的。▶



## 记者核实

## 一楼住户曾听到液化气泄漏产生的“刺刺”声

昨日下午2点50分,汝河小区86号楼4单元2楼西户居民家的液化气罐爆炸起火,火势波及到其他住户。

下午3点,火势被消防队员控制住,附近弥漫着滚滚浓烟和刺鼻气味,居民掩着口鼻向楼上不住张望。

记者看到,4单元2楼西户的厨房玻璃已经被炸碎,楼道玻璃也被震碎了,火势还引燃了3楼住户家的空调,3楼住户厨房窗户外也冒着浓烟。

楼道通风口处冒出浓烟,高压水枪喷出的水顺着墙壁、楼梯不断流出,1楼西户的居民穿着胶鞋不停往外扫水。

“就听见‘砰’一声,开门就见对门往外‘呼呼’冒火。”4单元2楼东户马先生说,下午2点20分,对面传来的爆炸声把他惊醒,他发现对门着火立即拨打了119。

4单元1楼东户的许先生表示,爆炸发生前他听到液化气泄漏时“刺刺”的喷气声音,“爆炸是突然发生的,玻璃全被炸毁了!”

## “独居男”中午回家再也没有出来

“我2点去上班还没事儿,怎么就着火了?”3楼住户代女士接到通知后赶回家,但消防队员阻止她上楼,说烟雾太浓不安全。

“不知道屋里有没有人。”居民互相询问,爆炸起火的屋内有名30多岁的独居男子,性格孤僻。

“中午12点多我看到他从外面往家走,不知道还在不在屋里。”1楼的许先生很担心。

这名独居男子三十九岁,从来不跟大家打招呼,总是低着头走路。

“他家人好像住在小区另一套房子里,但是很少来看他。”汝河路办事处消防队员告诉记者。

## 消防员:“独居男”已经死亡

下午3点15分,消防队员将引发火灾的液化气罐提出,液化气罐被熏黑,滴着浑浊的黑水,消防队员表示,液化气罐的阀门被烧坏,液化气全部泄漏。

一名消防队员进入现场进行取证后表示,独居男子已经死亡,此次液化气罐爆炸起火的原因还在调查中。

随后,汝河路街道办事处工作人员及汝河社区的工作人员赶到现场,通知了独居男子的家人,但直至记者离开现场,他的家人也没有出现。

线索提供 吴晓萌(稿费50元)

骑电动车撞了别人  
不赔钱,不让民警拖车  
还干了一件牛哄哄的事儿  
“我就想砸警车”

□晚报首席记者 徐富盈/文  
晚报记者 廖谦/图

## 读者来电

李先生:一个小年轻撞了别人的电动车,不想赔钱,民警来协调,他还要横砸了警车车窗。

## 记者核实

### 他,掂水泥块砸警车

昨日8点半,秦岭路与建设路口西北角,一辆桑塔纳警车停在路口,左车窗玻璃有个洞。

中原交警曹伟说了事情经过。大约8点,他们接到报警,两辆电动车相撞,双方无法协调,他们立即赶到现场。

“赶到后,我们发现两辆电动车停在路口西北角,被撞的男子姓王,他正常行驶时,被另一辆电动车撞了,前轮撞坏。王要求撞车的给他修车,对方不但不修,听到人家报警,车不要了,骂骂咧咧地离开。”

“我们在现场等了一会儿,不见肇事者前来,我们就把两辆电动车装上警务处理车。一个年轻人突然跑过来说,另一辆电动车是他的,不让我们带走。我们准备停车协调。”

但让曹伟没想到的是,这个年轻人要求民警停车,立即让民警把他的电动车放下来。就在他们还没有弄清怎么回事时,这个人动手把电动车拉下来,顺手掂了一个水泥块,“咣”一下,砸在警车左侧车窗上。

现场,记者看到,警车车窗玻璃被砸个洞,水泥块还留在车内。

记者问砸车的小年轻叫什么,他没理睬,只是说:“我就想砸警车。”

民警经过调查,查出这名男子叫周保红,周口人,在郑州帮助家人打理生意。



砸警车的小伙子一脸的不服气。



警车玻璃被砸烂。

## 他被刑事拘留

昨日下午4点40分,记者与棉纺路警务区取得联系,处理此案的史先锋民警说,周保红思维正常,撞了别人的车辆后,不但不赔,还对处理此事的民警出言不逊,砸坏警车,已经涉嫌“妨碍执行公务。”

“我们按涉嫌妨碍执行公务对他实施刑事拘留。”史先锋说。

线索提供 李先生(稿费50元)

## 登封一学生离校后自杀

□晚报记者 袁建龙

昨日,登封市嵩阳高中三年级学生王浩强离校后喝毒药自杀,疑为厌学,受不了家长“望子成龙”的期望所致。

昨日,记者接到线索,嵩阳高中三年级学生王浩强离校后喝药自杀,他的亲属正在堵学校大门,希望记者能出面调查真相。在嵩阳高中门前,记者看到一群人正围在学校门前伤心不止。

嵩阳高中吴校长说,前天是登封市普通高中体育达标测试时间,嵩阳高中、二中、五中等五家中学的学生一起进行测试。下午上课

后,班主任李老师巡视学生上课情况时,发现王浩强不在教室,当即进行寻找。下午5点左右,李老师在寻找无果的情况下与家长取得了联系,家长说:“没事,请放心,我和孩子联系。”

此后,李老师又四次与家长取得联系。昨天早上4点多,王浩强的亲属到学校反映,说王浩强前天晚上服毒,经抢救无效身亡。

据该班班主任李老师反映,王浩强的家庭经济状况虽属一般,但他却经常带着手机上网,有厌学情绪,也曾休学回家半个月,其间李老师曾多次做他的工作。据王浩强同桌反映,王浩强曾告诉他,自己实在不想上学了,回家商量一

下,看能不能参军!

初步调查的结果是,王浩强体育达标测试结束,利用学生放学的时间,混在外校学生中私自离校,后在距家不远处的宣化镇初中门前喝毒药自杀,在晚7点左右,王浩强给姐姐打了一个电话,告诉她,自己喝毒药了!后亲属将王浩强送到医院后抢救无效身亡。

王浩强的叔叔告诉记者,王浩强没有回家,在宣化镇初中门前服毒后他们才知道。

事情发生后,登封市立刻组织教育、学校、公安、宣化镇等相关部门组成事件调查处理组,了解有关情况,调查事情经过,并积极做好王浩强亲属的安抚工作。